

18.01.94

Принятие
заявления Гос
Думы о
целесообраз-
ности строи-
тельства
нового комп-
лекса.

Следующий вопрос повестки дня. Мы поручили подгото-
вить заявление от нашего имени, и я прошу на
трибуну Егора Тимуровича Гайдара.

Гайдар Е.Т. Уважаемые коллеги, по вашему поруче-
нию мы коллективно подготовили проект заявления,
я его зачитаю.

"Заявление Государственной Думы. Рассмотрев воп-
рос о новом парламентском комплексе, решение о стро-
ительстве которого принято постановлением Правитель-
ства Российской Федерации № 1 от 6 января 1994 года,
Государственная Дума полагает финансирование этого
проекта из средств федерального бюджета нецелесооб-
разным. В условиях острого финансового кризиса выде-
ление для этого крупных бюджетных ресурсов проти-
воречит государственным интересам России. Размещение
Федерального Собрания может и должно быть обеспече-
но за счет более эффективного перераспределения име-
ющихся административных помещений в городе Моск-
ве". (Аплодисменты.)

Председательствующий. Уважаемые коллеги, имеет ли
смысл нам делать какие-то поправки и замечания? Став-
лю на голосование в целом наше заявление. Прошу про-
голосовать.

Результаты голосования

Проголосовало за	365 чел. — 82,2%
Проголосовало против	9 чел. — 2,0%
Воздержалось	4 чел. — 0,9%
Голосовало	378 чел.
Не голосовало	66 чел.

Решение: принято

Принято. 82,2 процента — за.

Уважаемые коллеги! Повестка дня сегодняшнего засе-
дания исчерпана, но я хотел бы сказать, что завтра мы
соберемся в 10 часов. Предполагается рассмотреть план
законопроектной деятельности Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации. Прошу
настроиться на эту работу. До свидания.